

## **На что готовы мужчины ради красоты?**

Имидж в нашей жизни становится важнее содержания. События развиваются стремительно, и от встречи «по одежке» до расставания времени бывает так мало, что первое впечатление часто остается единственным.

Эту особенность хорошо уяснили хирурги-косметологи. Различные «эстетические центры» рекламируют свои услуги на каждом углу. Количество желающих изменить тот или иной «кусочек» собственного тела постоянно растет.

Большинство «рискнувших» - женщины. Но мужчины «наступают на пятки». Если лет 15 назад представителей сильного пола, отправившихся «под нож» ради красоты были считанные единицы, то сегодня их доля в «общем потоке» искателей нового образа почти 15%.

По утверждениям косметологов, мужчины - трудные пациенты. В отличие от женщин, они не всегда понимают чего хотят, часто идут на поводу у окружающих, меняют свои требования и недовольны выполненной работой.

В основном дорогостоящую (пока еще) операцию могут позволить себе успешные бизнесмены. Их обычный возраст - около 40, именно в эти годы проявляются обусловленные возрастом косметические «изъяны» и появляются средства для борьбы с ними.

Непосвященным может показаться, что «идущие под нож» просто ленятся работать над собой в спортзале. Но на самом деле обращениям к мастерам скальпеля, как правило, предшествуют бесплодные попытки обойтись «домашними средствами»: самостоятельными физическими упражнениями и занятиями в фитнес-центрах.

Основные мужские «претензии» к собственной фигуре - двойной подбородок, талия и живот. Оттопыренные уши и французские носы их волнуют в меньшей степени, разве только если появляется необходимость ликвидировать последствия травмы.

## На что готовы мужчины ради красоты

Автор: admin

01.10.2012 18:41 -

---

Особенности мужской фигуры в том, что с возрастом появляется жировая ткань в тех местах, где в молодые годы ее не было. «Мужская» липосакция призвана не только бороться с лишними килограммами, но и корректировать фигуру. Операция длится пару часов. Считается, что удаленные жировые ткани больше не появятся на протяжении всей жизни.

Неприятные болевые ощущения после операции сопутствуют пациенту несколько суток. Для возобновления привычной физической активности и начала спортивных занятий потребуется до трех недель.

Еще одна «популярная» косметическая процедура - пересадка волос. Операция трудоемкая и утомительная. Даже пациенту трудно лежать 7-8 часов. Медикам еще труднее.

Бригада из нескольких человек под микроскопом отделяет «рассаду» - волосяные фолликулы с затылка - и при помощи лазерных насечек вживляет их на новом месте. Там, где пациент желает увидеть пропавшую «растительность». После операции должно пройти почти полгода, прежде чем ее эффективность станет заметна невооруженному глазу.

Не все мужчины воспринимают косметические операции как естественные процедуры. Большинство считает их женской прерогативой. Но если есть успешный пример среди более «продвинутых» друзей и знакомых, желание и необходимость изменить свой внешний вид, то мнение может измениться.

Как бы ни было трудно, но мужской взгляд на пластическую хирургию действительно меняется. Не уверен, что в ближайшее время «резать» мужчин начнут в массовом порядке, но тенденция роста мужской заинтересованности косметическими операциями налицо.

Впрочем, мужское брюшко когда-то было на Руси символом успеха. Может быть, былые времена еще вернутся?

Автор - **Алексей Норкин**

# **На что готовы мужчины ради красоты**

Автор: admin  
01.10.2012 18:41 -

---

[Источник](#)